

## 阳澄湖大闸蟹

### 祝申城人民新春快乐

新春佳节来临之际特举办优惠大酬宾，  
买五只送一只，多买多送，还免费提供礼品  
包装盒。  
团队购买更优惠，礼券正在热销中……

地址：信阳市北京路好日子酒店前50米  
电话：6315585 18637679328

2012年1月19日 □中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版  
□国内统一刊号:CN41-0015 □信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn  
星期四 辛卯年十二月廿六 □邮发代号:35-32 □第7558期 □今日8版

欢声笑语辞旧岁 踏歌起舞迎新春

# 我市举行2012年春节团拜会



1月18日上午,我市举行2012年春节团拜会。

本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)欢声笑语辞旧岁,踏歌起舞迎新春。1月18日上午,我市举行2012年春节团拜会。河南省人民政府副省长、信阳市委书记王铁和郭瑞民、乔新江、姚铁瓚、王道云、宋效忠、高俊峰、刘国栋、张春香、方波、张继敬、李湘豫等市领导,信阳市军分区、空军一航院及驻信部队首长出席座谈会。

一年来,我们坚持科学运作,重点工作进展顺利。产业集聚区建设加快推进,产业集群发展态势逐步显现,中心城区初步形成了高端制造、新型建材、绿色食品等特色主导产业,信阳电子产业园蓬勃发展,全省第一台LED液晶电视在信阳电子产业园整机下线。持续开展“四一”招商行动,招商引资工作成效显著。全年共签订合同项目396个,总投资1023.1亿元。统筹推进老城改造和新区建设,新型城市化取得了突破性进展。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

郭瑞民说,一年来,我们坚持务实重干,发展成绩令人欣喜。2011年全市生产总值达到1302亿元,规模以上工业增加值达到350亿元,地方财政一般预算收入44.33亿元,全社会固定资产投资完成1042亿元,社会消费品零售总额511亿元,城镇居民人均可支配收入达到15277元,农民人均纯收入达到6152元。与2006年相比,生产总值总量与人均值翻了一番,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入接近翻一番,全社会固定资产投资接近翻两番,地方财政一般预算收入增长2.7倍,二、三产业占生产总值的比重达到73.1%。粮食产量连续5年稳定在110亿斤以上,连续8年创历史新高。

## 2012年信阳市春节联欢晚会举行



图为演出场景。

本报记者 黄铎 摄

本报讯(记者 黄铎)歌声如潮花如海,普天同庆龙禧年。1月17日,喜气洋洋的气氛洋溢在百花之声大剧院。腾飞的巨龙、吉祥的“春”字、大红的灯笼,共同汇聚成节日的斑斓画卷。春风荡漾的舞台上,激情上演着由市委、市政府主办,市广播电视台、市文化新闻出版局承办的2012年信阳市春节联欢晚会。

河南省人民政府副省长、信阳市委书记王铁和市领导郭瑞民、乔新江、姚铁瓚、刘国栋、张春香、方波、张继敬、李湘豫等观看了演出,并与演员们合影留念。

红红火火的开场舞《流光溢彩》以磅礴的气势拉开了晚会的序幕,火红的灯笼和快速变换的舞台背景,如流光闪过观众眼前,欢快的舞蹈,灵动的色彩,满满地似乎要溢出来。晚会共分三个篇章:过年、春风、希望。少儿舞蹈《过大年》充分展示了孩子们过年时贴春联、挂红灯、看大戏、穿新衣、放鞭炮的喜庆景象,表达了老区人民欢度春节的喜悦之情,以及对新的一年的美好祝愿。戏曲联唱《银环上山》、《对花》、《听罢奶奶说红灯》让观众从不同剧目中获得不同的精神享受,达到了审美愉悦、快乐身心的目的。舞蹈《欢天喜地》让观众感受到今天的信阳正以激情澎湃、生机勃勃的崭新形象,向世人展示着无穷的魅力。杂技《千古绝顶》,给人强烈的视觉冲击力,让在场的观众为之沸腾和欢呼。(下转第二版)



1月18日下午,市长郭瑞民在市行政中心会见了中石油河南销售公司党委书记、商丘市委常委、副市长张海云一行,双方互致新春祝福,并就发挥信阳区位优势和市场优势,充分利用中石油巨大的油气能源,深入开展全方位战略合作事宜进行了友好洽谈。副市长曹新生会见时在座。 本报记者 方慧玲 摄



近日,市委组织部干部职工和家属欢聚一堂,共庆新春佳节。市委副书记、组织部部长乔新江代表部领导班子向全体干部职工和家属们,致以新年的祝愿和最诚挚的问候。图为市委组织部干部职工表演的小合唱《同一首歌》。 本报记者 黄颖 摄

## 订金胜似定心丸 茶农欢喜迎新年

□本报记者 王博

2012年1月15日,中国传统“小年”的前一天。当天,阵阵寒风从豫南茶山上的垄垄茶丛中窜出,眨眼不见踪影,但是,在河南省信阳市文新有机茶合作社里却是其乐融融——茶农正在领取今年的茶叶销售预订金。

在现场,来自十里八乡的茶农100多人,与合作社签订产销合同后,按照产销量领取预订金,最多的达5000元。此次共发放预订金30多万元,这是该合作社成立以来第一次采用这种合作的新形式。刚领到5000元预订金的该合作社社员曹朴贵说:“2010年入社后,园还是那片园,茶还是那样茶,收入却翻了一番,我们看到了有机茶的大好前景。年前领订金,年后更有信心。”

文新有机茶合作社依托信阳文新茶叶有限责任公司、信阳文新茶叶研究院和信阳红茶工程技术研究中心,成立于2010年6月。该社负责人刘文新介绍,合作社负责向茶农提供



## 带着项目“走京城”,好

□赵雪峰

1月13日,《信阳晚报》以《带着项目“走京城”》为题报道了光山县委、县政府在春节前夕带着2012年拟订的32个重点招商合作项目来到北京,与200余名光山籍在京政界、军界、商界、学界精英和有着合作关系的企业界人士进行恳谈交流活动。活动中,该县领导以印发倡议书、赠送具体项目推介书的鲜活形式,播撒长运合作交流的“种子”,并唤起到场客商对推介项目的关注,使5个项目在现场达成合作意向。笔者对光山县的这一做法,拍手称好。

近年来,为扩大交流合作、增进友谊、沟通乡情,各地政府及有关部门都会在春节前夕赴经济发达城市举办各种同乡联谊会、恳谈会,报家事、拉家常、话发展,组织者和被邀请者其心也诚、其情也真,活动现场其乐融融。但在笔者看来,不少地方连年举办这样的活动,形式上缺少新意,内容上仍较单一,实际效果可想而知。光山县此次带着项目“走京城”的做法,着实让与会者眼前一亮。

光山县委、县政府带着项目“走京城”的做法,好就好在他们不图形式重实效、不图一时热闹而求长远发展。各地不远千里、数百里举办联谊会、恳谈会,倘若只是叙叙友情、唠唠家常,大可不必如此兴师动众,打一个长途电话、发一封信函或寄一份贺年卡足矣,如能像光山这样,事先筛选一批具有针对性的投资项目,供百忙之中抽时间参会的客商选择,将恳谈会办成别具一格、充满新意的招商会,对客商来说,无疑是对他们最好的尊重;对组织方来说,也会在客商心目中留下求真务实的好形象,赢得他们更多的投资信心,可谓一举多得。

刚刚结束的省“两会”再一次奏响了“务实发展、务实河南”的主旋律,明确提出了以转变方式、提升境界求务实,以科学运作、有效运作求务实,以说到做到、说好做好求务实,以清醒忧患、敢于担当求务实的发展思路,真正把务实发展、务实河南作为一种追求、作为一种品格、作为一种责任。



责编:书海俊 庭军 照排:孟缘

## 同叙鱼水深情 共商发展大计 二〇一二年信阳市党政军春节座谈会举行

本报讯(记者 吴菲)1月17日晚,我市举行2012年信阳市党政军春节座谈会,同叙军民鱼水深情,共商发展大计。

河南省人民政府副省长、信阳市委书记王铁和郭瑞民、姚铁瓚、王道云、宋效忠、高俊峰、刘国栋、张春香、方波、张继敬、李湘豫等市领导,信阳市军分区、空军一航院及驻信部队首长出席座谈会。

市委副书记、市长郭瑞民发表了热情洋溢的讲话。他代表信阳市委、市人大、市政府、市政协及全市846万人民,向驻信人民解放军、武警部队全体官兵,军队离退休老同志、军队转业干部和关心支持国防军队建设的各级党委政府、各条战线的同志们表示崇高的敬意和新春的祝福。

回首过去,郭瑞民说,发展成就令人自豪,共建成果令人鼓舞。2011年,是信阳大发展、大跨越的一年。“十二五”开局良好,经济社会发展保持了好的趋势、好的态势和好的气势。2011年,是信阳大事多、喜事多的一年。信阳人民盼望已久的山店水库、明港军民合用机场、信阳海关获得批准建设,农村改革发展综合试验区建设正式进入国务院文件,信阳被国家确定为地区性交通枢纽和区域物流中心,“信阳红”红茶走向市场,红遍全国,全省第一台LED液晶电视在信阳电子产业园整机下线,信阳获得“中国最具幸福感城市”、三次蝉联“中国十佳宜居城市”。这些成绩的取得,与驻信部队首长和广大子弟兵的支持、帮助密不可分。2011年,也是部队大练兵、大奋进的一年。驻信部队捷报频传,屡获殊荣。多年来,军地之间相互信任、相互帮助、相互支持、相互促进、相互提高。地方党委和政府视军人如亲人,关心支持部队建设,做好拥军优属工作。各驻信部队也以“驻在信阳,建设信阳”为己任,主动为地方政府分忧,大力支持地方经济建设,积极参加各项社会公益事业,为地方发展稳定作出了突出贡献。通过军地共建,军政军民关系进一步融洽,拥军优属、拥政爱民的良好风尚全面形成,实现了创建全国双拥模范城“四连冠”。

展望将来,郭瑞民说,美好未来令人振奋。2012年,是实施“十二五”规划承上启下的关键一年,也是深入推进中原经济区建设、全面提升魅力信阳建设水平的重要一年。我们将抓住中原经济区建设上升为国家战略的重大机遇,勇当中原经济区前锋,着力把信阳建成国家级农村改革发展综合试验区、鄂豫皖三省交界区域性中心城市、中部地区承接东南沿海产业转移的重要基地、全国重要的综合交通和现代物流枢纽。(下转第二版)

## 乔新江在全市信访局长电视电话会议上强调 认清形势 突出重点 抓好落实

本报讯(记者 殷英)1月17日下午,我市在组织收看收听全国信访局长电视电话会议后,立即召开全市信访局长电视电话会议,贯彻全国信访局长电视电话会议精神,部署我市下一步的信访工作。市领导乔新江、高俊峰在信阳分会场出席会议。

市委副书记、组织部部长乔新江在讲话中指出,2011年,各级各部门认真贯彻落实中央、省、市关于信访工作的决策部署,积极推进领导干部接访和机关干部下访活动,集中化解信访积案,整合基层各方面力量,有效解决了一大批群众反映的实际问题,较好地维护了广大群众的合法权益,全市信访秩序平稳向好,为促进社会和谐稳定、实现“十二五”良好开局作出了重要贡献。

就贯彻落实好全国电视电话会议精神,进一步做好我市的信访稳定工作,乔新江强调,信访工作事关人民群众的切身利益。

我们一定要认真践行“四家工作法”,扎实工作,以实际行动切实维护好社会大局稳定,为迎接党的十八大胜利召开、为开创魅力信阳建设新局面营造良好的社会环境。一要认清形势抓落实。各级各部门一定要牢固树立政治意识、大局意识、责任意识,以更大的决心、更大的力度解决信访问题,化解矛盾纠纷,维护好群众的切身利益,不断夯实社会和谐稳定的基础。二要立足当前抓落实。春节即将来临,各级各部门一定要克服松懈麻痹思想,统筹兼顾,认真安排节日期间的工作,积极应对信访热点问题,切实做到早发现、早预防、早化解;要充分把握春节这一做群众工作的有利时机,认真开展走访慰问活动,主要领导干部要带头深入基层、深入困难群众,了解群众的所想、所愿、所盼,切实帮助他们解决生产生活中的实际困难,让群众过一个幸福祥和的春节。(下转第二版)